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Priklad 1. Dokazte, ze pro libovolna celéa &isla a plati:

1. @° ma po déleni 4 zbytek 0 nebo 1.
2. a® ma po déleni 8 zbytek 0, 1 nebo 4.
3. a* mé po déleni 16 zbytek 0 nebo 1.

A/épféd ara e, Ao
(X*%) X +2_§4£d7“%
Mnrd e W@ffﬁ*%*%@ ry

/(Xf%[>% SR (;U) S(AM&((# (?)X““zgzﬂf #(Z/Z Xg
Doe (Z) foar AW%@M%M&W : (Z) _



Priklad 1. DokaZte, Ze pro libovolna cela &isla a plati:
1. @% ma po déleni 4 zbytek 0 nebo 1.

2. @ ma po déleni 8 zbytek 0, 1 nebo 4.
3. a* ma po déleni 16 zbytek 0 nebo 1.
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Ptiklad 1. Dokazte, Ze pro libovolna cel4 &isla a plati: @
1. @ ma po déleni 4 zbytek 0 nebo 1.
2. a ma po déleni 8 zbytek 0, 1 nebo 4.
3. a* méa po déleni 16 zbytek 0 nebo 1.



Priklad 2. Jaké jsou posledni dvé cifry Gisel: 481, 714, 3599
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Piiklad 2. Jaké jsou posledni dvé cifry &isel: 481, 714, 3°77
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Priklad 3. Najdéte nejvétsiho spoleéného délitele isel
(a) 227, 133,

(b) 3441, 2665.
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Priklad 3. Najdéte nejvétsiho spoleéného délitele Cisel @
(a) 227, 133,
(b) 3441, 2665.
Worlis, pesolchons' do  foct Q2
(227,133) = (433, 94) = (94,39) =(39,16) = (76, 7)
= (7 2) =4




Priklad 4. Naleznéte cela Cisla x a y tak, aby 883x + 487y = d
byl nejvetsi spoleCny delitel Cisel 883 a 487. Spoctéte x a y |
pro dvojice Cisel z pfedchozihom prikladu.
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Priklad 4. Naleznéte cela Cisla x a y tak, aby 883x + 487y = d
byl nejvetsi spolecny délitel Cisel 883 a 487. Spoctéte x a y i
pro dvojice Cisel z pfedchozihom prikladu.
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Priklad 4. Naleznéte cela Cisla x a y tak, aby 883x + 487y = d
byl nejvetsi spoleény délitel Cisel 883 a 487. Spoctéte x a y i
pro dvojice Cisel z pfedchozihom pfrikladu.
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Priklad 5. Najdéte vSechna pfirozena n takova, ze
n—1|n41.
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Priklad 5. Najdéte vSechna pfirozena n takova, ze
n—1|m+1.

A = D m~4=2/m3+4=25,
b = 2 gt =) a>td =G



Priklad 6. Dokazte, ze pro pfirozena Cisla a, k a n plati: jestlize

k| n,pak & —1|a"— 1. Pomoci toho dokazte: Je-li 2" — 1
prvocislo, pak n musi byt také prvocislo.
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Pfiklad 7. Dokazte, Zze 25 | 4°™1 —10n — 4.
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